
Ker NLB posebno pozornost namenja 
varnejšim spletnim nakupom, je 
uvedla novost: »3-D Secure«.To je 
dodaten varnostni standard, s katerim 
se preverja pristnost uporabnika kartice 
pri spletnih nakupih.
Za uporabo morate »3-D Secure« za 
vašo NLB Plačilno kartico MasterCard 
ali Visa najprej aktivirati, kar storite 
hitro in enostavno med prvim spletnim 
nakupom. Po aktiviranju lahko z 
uporabo »3-D Secure« varneje plačujete 
prek spleta, ne da bi bilo potrebno na 
vaš računalnik namestiti kakršnokoli 

dodatno programsko ali strojno opremo. 
Še več. Po aktivaciji »3-D Secure« lahko 
s tem varnostnim standardom plačujete 
ne samo na vašem računalniku, pač pa 
na vsakem računalniku, kjer se nakupi 
in plačila lahko opravljajo. Na podlagi 
posebnega gesla in izbranega osebnega 
sporočila, ki ju določite ob aktivaciji, se 
ob vsakem spletnem nakupu preveri 
pristnost imetnika kartice. Ta način 
plačila pa boste lahko uporabljali le 
na tistih spletnih prodajnih mestih, ki 
omogočajo uporabo »3-D Secure«. 
Njihovo število se povečuje iz dneva v 

dan. Prepoznali jih boste po naslednjih 
dveh logotipih:    

Za več informacij o aktivaciji in nadaljnji 
uporabi »3-D Secure« za vašo NLB 
Plačilno kartico MasterCard ali Visa 
pokličite NLB Kontaktni center na 
telefonsko številko +386 1 477 2000 
ali obiščite spletno stran 
www.nlb.si/3d-secure.

Imetniki vseh novo izdanih in 
obnovljenih NLB Plačilnih kartic 
MasterCard (novo izdanih in 
avtomatsko obnovljenih po 1. 10. 2010) 
in Visa (novo izdanih in avtomatsko 
obnovljenih po 1. 12. 2010) boste 
pri plačilu blaga in storitev od 1. 10. 
2010 dalje oziroma 1. 12. 2010 (za 
plačilne kartice Visa) potrjevali pristnost 

svojega nakupa na večini prodajnih 
mest doma in v tujini z uporabo osebne 
identifikacijske številke - PIN. Uporaba 
številke PIN bo nadomestila podpis 
potrdila o nakupu. Na nekaterih 
prodajnih mestih, ki še niso ustrezno 
tehnološko nadgrajena, bo vaš nakup 
še vedno potrebno potrditi s podpisom 
potrdila o nakupu. 

Pomembno opozorilo! Po prejemu 
številke PIN si le-to zapomnite, 
ovojnico s številko PIN pa uničite. V 
primeru, da jo pozabite, vas prosimo, da 
v svoji poslovalnici naročite novo kartico. 

Več informacij vam je na voljo na 
www.nlb.si/pin-stevilka-na-placilnih-
karticah.

Za varnejše nakupovanje prek spleta - uvedba 3-D Secure 
varnostnega standarda

Osebna identifikacijska številka PIN – za večjo varnost 
pri poslovanju z vašo NLB Plačilno kartico MasterCard in Visa

NLB Kartice z EnKo so spet zmagale!  
Izkoristite takojšnje popuste EnKe Enkratne po vsej Sloveniji! 

Več kot 250 partnerjev iz različnih panog (gostinstvo, turizem, 
vse za dom, trgovine široke potrošnje, izobraževanje in kultura 
ter lepota in zdravje) vam ob plačilu z NLB Karticami z EnKo 
zagotavlja takojšnje popuste v višini od 3 do 12 %! 

www.enkaenkratna.si

Sredstva za voščila smo letos namenili 
domovom za starejše občane po vsej 
Sloveniji.

Z željo, da bi novo leto vsem prineslo 
veliko lepih trenutkov.

Skrb in ljubezen sežeta dlje od zvezd. 


